
                                  

 

 

Bielsk Podlaski, dnia 08.05.2024 r. 
MIASTO BIELSK PODLASKI 

17-100 Bielsk podlaski 

ul. Kopernika 1 

NIP 5432066155, Reg. 050658982 

 

Izp.271.17.2024 

 

Odpowiedzi na pytania nr 7 
 

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego  

prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji pn. 
 

ROZBUDOWA I MODERNIZACJA BAZY OŚWIATOWEJ NA TERENIE MIASTA BIELSK PODLASKI,  

W TYM WYKONANIE INSTALACJI ODNAWIALNYCH ŹRÓDEŁ ENERGII 

 

 

           Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych  

(Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), Zamawiający udziela poniżej odpowiedzi na zapytania złożone przez 

Wykonawcę:   

 

PYTANIE 1 

Prosimy o odpowiedź na poniższe pytanie dot. potwierdzenia koloru stolarki - zaprojektowany kolor jest 

kolorem niestandardowym dodatkowo płatnym, prosimy też o informację czy stolarka ma w kolorze 

jednostronnie (tylko od zewnątrz) czy obustronnie. 

 

ODPOWIEDŹ 1 

Zamawiający informuje, że do wyceny należy przyjąć obustronny kolor stolarki zgodnie z dokumentacją 

projektową. 

 

PYTANIE 2 

Zwracamy się z prośbą o zmiane terminu składania ofert o 7 dni. 

 

ODPOWIEDŹ 2 

Zamawiający podtrzymuje termin składania ofert do dnia 10.05.2024 r. do godz. 10:00. 

 

 

BURMISTRZ MIASTA 

Piotr Wawulski 

 

 


